
 
 

سمه تعالیب   

دقیقه  08  زمان آزمون: ( 1ریاضی و آمار )   نام و نام خانوادگی: 

۹13۹دی ماه   انسانی    دهمپایه ی    : نام دبیر   
 

"ریاضی الفبای زندگی است" بارم  ردیف 

 
 

 
۲ 

          
ای خالی با عبارت مناسب پر کنید.(( جاه))  

 

𝑎𝑥۲آ( در معادله    + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑏۲عبارت   0 − 4𝑎𝑐   را ..................معادله درجه دوم می نامیم و آن را با

 ............ نمایش می دهیم. 
 

 برابر باشند را ................ می نامند. گاه اقتصادی که در آن هزینه ها با درآمدهاب( میزانی از تولید یک بن 
 ........................... باشد آنگاه معادله >∆ 0در یک معادله درجه دوم اگر   ج(

𝑥)( در معادله  د − 1)2 = 𝑘 گر  ا𝑘 =  باشد آنگاه:.......................  0

 
 
1 

 
 

 
۲ 

 را به دست آورید.  𝑥در شکل مقابل ؛ با تشکیل معادله مقدار  
    
 

                                                                                                               𝑥       4 √۲ 

 
 

                                                                                                                                       𝑥 
                                                                                                                                                                                                                                                                          

 
 
۲ 

 
۲ 

𝑥۲معادله   −  3𝑥 =  3 را به روش تجزیه حل کنید.   0

 
۲ 

𝑥۲  ریشه های معادله  +  𝑥 − 6 =  4 را با روش فرمول )کلی( به دست آورید.   0

 
۲ 
 

𝑥 معادله درجه دومی بنویسید که   =  5 ریشه مضاعف آن باشد. آیا این معادله یکتاست؟  1
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۲ 

 معادله گویای مقابل را حل کنید.
 3 

𝑥+ 3 
+

𝑥

𝑥+ 3 
= 𝑥 − 4  

 
6 

 
۲ 

𝑐(𝑥)کالا ،   𝑥یک شرکت تولیدی برای تولید   = ۲00 + 30𝑥    تومان   50د و هر کالا را تومان هزینه می کن 
 می فروشد. 

 کنید. کالا را مشخص  100هزینه تولید  اولا: 
 تابع سود این شرکت را بنویسید. ثانیا:

 
7 

 
 
 
۲ 

  .آورید دست به  را  x  باشد 35باشد و مساحت مستطیل + 𝑥 1و عرض آن  + 𝑥 3اگر طول مستطیلی 
8 

 
 

 
 
 
 
 
۲ 

را به زبان ریاضی بنویسید  ( پنج برابر عددی منهای دو مساوی سه برابر همان عدد بع اضافه شش است ) بارت ع
 کنید؟  وآنرا حل

 
 
۹ 

𝑥2  معادله ۲ + 4𝑥 − 5 = 01 را به روش مربع کامل حل کنید.    0  

 موفق باشید     

 دهدارپور
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